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⑤「④」で「たどり着けなかった」「たどり着くのが難しかった」と回答された方にお伺いします。それ

は、どのような情報ですか。8 件の回答 
・各部署のメールアドレス、支えあいサロンの書式 

・地域のイベント情報 他 

 

⑦「⑥」で「十分ではない」と回答された方にお伺いします。それは、どのような情報ですか。 

6 件の回答 
・今募集しているボランティア活動 

・ボランティアを含む市民活動がどのようなものがあるのか分からない 他 



⑨「⑧」で不満と回答した方にお伺いします。その理由を教えてください。5 件の回答 
・全体的に、どこに何の情報が記載してあるのか見づらい 

・例えばまちネットなどサイトの良さをまだ活かしきれていない 

・スマホだとうまく開かない、ボランティア情報が少なく分かりづらい 他 

 

 

⑩ホームページで、充実してほしい情報や追加してほしい機能、その他ご意見がありましたらご記入ください。 

13 件の回答 

・やりたいボランティア活動を選べる 

・文字が多い。文字の色が見にくい。事業一覧から自分の欲しい情報を探すのに時間がかかる。 

・閲覧者は多岐にわたるが、時にはターゲットを絞った特集など考えて欲しい 他 

 

 

 

 


